MaTeMaTuka-
Ha KOTOPOM I
BCe TOYHbIe Ha
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1. Y4yeHuk Bblymncnnn npmnmep, Ho 3abblin
PACCTaBUTb CKOOKW. ['[ne B 3TOM
Bblpa>XeHUM OHU A0JIXKHbl CTOATbL?

6-8+20:4-2 =258

2. 13 yeTbipex ABOEK coCTaBbTe
Bblpa>XeHns, 3Ha4YeHNSa KOTOPbIX
pPaBHANNCL 6bl AAHHbBIM YNC/IaM:

0,12 3,4,5, 6,8, 10.



Mo>xHo nin 20 pybnen pa3MeHATb CEMbIO
MOHEeTaMn?

MoxxHO nn 20 pybnen paaMeHsaTb CeEMbIO
MoHeTaMn no 1 py6. n 5pyb.



Y MapcunaH 6biBaeT npon3BosibHOE
Konnyecteo pyk. OgHa)xabl BCe MapCunaHe
B3SJIUCb 3@ PYKM TaK, YTO CBOOOAHbLIX PYK
He OCTaN0Chb.

JOoKaXunTte, 4To YMC/I0 MapCuaH, Y KOTOPbIX
HeYyeTHOe YMUCO0 PYK, YETHOe.



ﬂ-la MJIOCKOCTM pacnosioXXeHbl 11
LecTepeHoK, coeAunHeHHbIX Mo LenoYke.
MoOryT 11 BCe LecTepeHKU BpallaTbC4
OAHOBpPEMEeHHO?
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[1o TPONMHKE BAOJSIb KYCTOB
LLinn 11 xBOCTOB.
CocumnTtaTb 9 TakxXe Mor,
Y10 warano 30 Hor.

JTO BMecCTe WU Kyaa-To
[leTyxXn n nopocdra.

A Tenepb BOMNPOC TAKOB:
CKOJ/1bKO 6b1/10 NeTyX0B?

N y3HaTb 9 6611 ObI paa,
CKO/1bKO 6b1/10 NOPOCHT.

Tbl cymen HalTu oTBeT?
[o cBuagaHbs, BaM npuseT!



CyMMa ABYX LENbIX Yncen HeYeTHa.
YeTHO MM HEeYETHO UX Npon3BeaeHne?

CyMMa Tpex uenbix yncen 4yeTHa.
YeTHO UM HEeYEeTHO UX NpounsBeaeHune



MpnayManTe YeTblpe uesblX Yncna,
CyMMa 1 nNpou3sBeaeHne KOTopbIX
ABJISAIOTCS HEYETHbIMUN YUCITAMW.



